

మోహన్ బాబు అరెస్టుకు రంగం సిద్ధం?

అల్లు అర్జున్ అరెస్టుతో... చర్యనియాంశంగా మారిన పహాడీపర్వ కేసు... సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 13 (నమస్తె తెలంగాణ): సిటీ నటుడు మోహన్ బాబును అరెస్టు చేసేందుకు రాజకొండ పోలీసులు రంగం సిద్ధం చేసినట్లు తెలిసింది.

అనుమానమే పెనుభూతం

ఉన్నాదిగా మారిన భర్త సిరాజ్

భార్య, రెండేండ్ల కుమారుడిని హత్య చేసి.. తాను అత్యహత్య

అనాధగా మారిన పెద్ద కుమారుడు అలిజాన్



హాలియా (పైల్), జూజాన్ (పైల్) సిరాజ్ అలి (పైల్)

సుల్తాన్ బజార్, డిసెంబర్ 13: అనుమానమే పెనుభూతమై ఓ కుటుంబాన్ని బలి తీసుకుంది. చివరకు ఇద్దేండ్ల చిన్నారుని అనాధగా మార్చింది. భార్యకు మరో ప్యూత్రతో వివాహేతర సంబంధం ఉందన్న తీవ్ర అనుమానంతో విజ్ఞప్తి కోల్పోయిన భర్త భార్య గొంతు కోసి, రెండేండ్ల కుమారుడి గొంతు నులిమి హత్య చేశాడు.

ఇదిలా ఉండగా తెలంగాణ జామీన్ 4 గంటల సమయంలో నిర్దేశించిన పెద్ద కుమారుడు అలిజాన్ తల్లి హాలియా రక్తపు మడుగులో పడి ఉండటాన్ని చూసి తీవ్రంగా భయపడి పై పోలీస్ లో నివాసం ఉండి వారికి సమాచారం అందించాడు.

నేడు జాతీయ లోక్ అదాలత్

నాంపల్లి క్రిమినల్ కోర్టులు, డిసెంబర్ 13(నమస్తె తెలంగాణ) : ప్రతి మూడు నెలలకోసారి నిర్వహిస్తున్న జాతీయ లోక్ అదాలత్ ను శనివారం నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తూ సిటీ నటుడు మోహన్ బాబును అరెస్టు చేసేందుకు రాజకొండ పోలీసులు రంగం సిద్ధం చేసినట్లు తెలిసింది.



రాజ్ భవన్ రోడ్ లో జీవోఎంఐ ఏర్పాటు చేసిన గుడ్ విల్ స్టోర్

గుడ్ విల్ స్టోర్ కు తాళం

ప్రారంభించారు..వలెతారు

భైరతాబాద్, డిసెంబర్ 13 : అవసరం లేని వాటిని ఉంచి.. కావాల్సినవి తీసుకెళ్లడం ద్వారా ప్రజలకు చేస్తూ అట్టహాసంగా జీవోఎంఐ ప్రారంభించిన గుడ్ విల్ స్టోర్ కు తాళం పడింది.

విద్యుదాఘాతంతో బాలుడికి గాయాలు

అబ్దిల్, డిసెంబర్ 13: గాలిబటం ఎగిరేస్తూ బాలుడు విద్యుదాఘాతానికి గురయ్యాడు. బాధిత కుటుంబ సభ్యులు, స్థానికులు, పోలీసుల కడపల ప్రకారం... సీతారాంబాగ్ న్యూ ఇండి రిజిస్ట్రార్ ప్రాంతానికి చెందిన ఎం. మురళి, అన్నపూర్ణ ఎంపీలకు పెద్ద కుమారుడు ఎం.సుమంత (12) గోల్కొండ-2 కేంద్రీయ విద్యాలయంలో ఏడవ తరగతి చదువుతున్నాడు.

Advertisement for 'నమస్తె తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring various services like PEST CONTROL, LAND FOR SALE, GOLD FINANCE, CHITS & DEPOSITS, and TRAINING. It includes contact information and logos for various agencies.

సాఫ్ట్వేర్ ఇంజనీర్ ఆత్మహత్య

మియాపూర్, డిసెంబర్ 13: భర్త వేధింపులు తాళలేక ఓ వివాహిత బలవస్తూరణానికి పాల్పడిన ఘటన మియాపూర్ లాజా పరిధిలో చోటు చేసుకుంది.



నాగలక్ష్మి (పైల్)

రాజీవ్ కుటుంబ సభ్యులు ఇచ్చిన పిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి క్రాంతి తెలిపారు.

గాజులరామారంలో ఆగని భూ కబ్జాలు



గాజులరామారంలో క్యాబ్రిన్ పూడ్డి చదును చేసిన దృశ్యం

దుండిగల్, డిసెంబర్ 13: కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని గాజులరామారంలో ప్రభుత్వ భూముల కబ్జాలు ఆగడం లేదు. కొద్ది రోజుల పాటు కబ్జాలకు విరామం ఇచ్చిన ఆక్రమారులు మళ్ళీ నిర్మాణాల జాతర కొనసాగిస్తున్నారు.

కులు, తాజాగా గాజులరామారంలోని దేవేందర్ నగర్, కైసర్ నగర్ లోని సర్వేనంబర్ 342/1లో క్యాబ్రిన్ అంతస్తు పూడ్డిచేసిన దృశ్యాన్ని చదును చేస్తున్నారని, ఆ పక్కనే రాజులు బస్సుమార్గం వద్ద లాది ఇండ్లు నిర్మాణం జరుగుతున్నాయి.

క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలి..

ఇదే విషయమై కుత్బుల్లాపూర్ తహసీల్దార్ రెహమాన్ వివరణ కొరగా గాజులరామారం, దేవేందర్ నగర్, కైసర్ నగర్ లో జరుగుతున్న భూ ఆక్రమణలు తన దృష్టికొచ్చాయని, అన్నింటినీ పరిశీలించి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

నగరంలో మరో డాక్టర్ వెదర్ రాధాకర్ సెంటర్

హైద్రా కమిషనర్ ప్రతిపాదనలకు ఐఎడి డీజీ సానుకూలం త్వరలోనే నగరానికి రానున్న కేంద్ర వాతావరణ శాఖ బృందం కులు అప్పటి నోడల్ మీడియాలో డ్రోల్ చేశారు. దీనిపై కావాలనే శాఖ అధికారులు సెంటర్ నుంచి సమాచారం కచ్చితంగానే ఉంటుందని చెబుతున్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వం మిషన్ హాస్సును పడకం కింద రాబోయే రెండేళ్లలో దేశవ్యాప్తంగా 87 డాక్టర్ వెదర్ రాధాకర్ లను ఏర్పాటు చేయబోతోంది. ఇందులో తెలంగాణలో హైదరాబాద్ లో మరోకటి ఏర్పాటు చేయడానికి దాదాపు లైన్ క్లియర్ అయిందని సమాచారం. ఈ విషయంలో హైద్రాబాద్ లోని పులిగూరు పర్వత కంటే ముందు నుంచే డాక్టర్ సెంటర్ ఏర్పాటుపై కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల ప్రజాప్రతినిధులకు నివేదికలు ఇచ్చినట్లు తెలిసింది.

దొంగతనం కేసులో ముగ్గురు అరెస్ట్

బండ్లగూడ, డిసెంబర్ 13 : భార్యపోలికే వెళ్తున్న వ్యక్తిని ముగ్గురు వ్యక్తులు బెదిరించి రూ.25 వేలు తీసుకున్న వారిని రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

రూ. 1.96 కోట్ల డ్రగ్స్, గంజాయి దహనం



గంజాయిని దహనం చేస్తున్న ఆట్రోల అధికారులు

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 13(నమస్తె తెలంగాణ): వివిధ కేసుల్లో పట్టుబడిన రూ.1.96కోట్ల విలువ చేసే డ్రగ్స్, గంజాయిని అరెస్టు చేసిన వారిని రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

గోల్కొండ ఆస్పత్రిలో టాన్ సాఫ్ట్వేర్ తనిఖీ



టాన్ సాఫ్ట్వేర్ కమిటీకి వైద్య సేవల గురించి వివరాలు తెలియజేస్తున్న ఆస్పత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ శ్రీనివాసరావు

సేవలను అందించడానికి ప్రభుత్వ వైద్యులు కృషి చేయాలని ఆరోగ్య శాఖ ఇంటింటి డైరెక్టర్ డాక్టర్ పున్న అన్నారు. శుక్రవారం గోల్కొండ పరిషత్ ఆస్పత్రిలో వైద్య ఆరోగ్య శాఖ టాన్ సాఫ్ట్వేర్ కమిటీ సభ్యులు ఆస్పత్రిని పర్యవేక్షించారు.

రేపట్టుంచి శంషాబాద్ కు

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 13 (నమస్తె తెలంగాణ) : లింగంపల్లి నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్ట్ వరకు కొత్తగా పుష్పటి బస్సు సర్వీసును ఈ నెల 15వ తేదీన ప్రారంభిస్తున్నట్లు గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ఎంపీటీసీ డైరెక్టర్ తెలిపారు. అలిగ్ నుండి కేంద్రం వరకు కొత్తగా వైద్య కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడానికి భారత వాతావరణ శాఖ నిపుణులు స్థానిక అధికారులతో కలిసి పర్యటిస్తారు.